



**REPUBLICA MOLDOVA  
RAIONUL NISPORENI  
CONSILIUL COMUNAL  
CIOREȘTI**

MD - 6421, comuna Ciorești, email [pcioresti@mail.ru](mailto:pcioresti@mail.ru), [www.cioresti.md](http://www.cioresti.md)

proiect

**DECIZIE nr. 4/12**

**din 14 septembrie 2023**

**s.Ciorești**

**„Cu privire la examinarea cererii  
cet. XXX,,**

În conformitate cu art. 14 a Legii privind administrația publică locală nr. 436-XVI din 28.12.2006, Legea nr. 397-XV din 16 octombrie 2003 privind finanțele publice locale, Codul administrativ al Republicii Moldova nr. 116 din 19.07.2018, Decizia Consiliului comunal Ciorești nr.1/5 din 11.04.2023 „Cu privire la aprobarea bugetului comunei Ciorești pentru anul 2023 în a doua lectură”, prevederile Regulamentului privind constituirea Fondului de Rezervă al Consiliului comunal Ciorești și utilizarea mijloacelor acestora, aprobat prin Decizia Consiliului nr. 7/29 din 23 decembrie 2016 cu modificările ulterioare și examinând cererea cet.XXX, privind acordarea ajutorului material, cu avizele comisiilor consultative de specialitate economico- financiară , pentru problemele sociale, Consiliul comunal Ciorești,

**DECIDE :**

1. Se i-a act de cererea cet. XXX, IDNPXXX privind acordarea ajutorului material, locuitor al satului Ciorești.
2. Se acordă ajutor material, în sumă de \_\_\_\_\_( \_\_\_\_ mii ) lei cet. XXX, IDNPXXX, locuitor al satului Ciorești, din fondul de rezervă al consiliului local Ciorești .
3. Executarea prezentei decizii se pune în sarcina contabilului șef al primăriei Ciorești.
4. Controlul executării prezentei decizii se atribuie primarului comunei Ciorești d-lui Valeriu Guțu .

**Au votat : pentru -            împotrivă -            abținuți -**

**Președintele ședinței**

**Secretar al Consiliului comunal Ciorești**

**Vataman Vica**

## NOTA INFORMATIVĂ

La decizia de consiliu nr.4/12 din 14 septembrie 2023 „Cu privire la examinarea cererii cet. XXX,,

<b>Numele inițiatorului și a autorului, precum și a participanților la elaborarea proiectului</b>
Proiectul Deciziei de consiliu , a fost elaborat la inițiativa primarului comunei dl Guțu Valeriu, în urma examinării cererii cetățencei XXX, locuitoare al satului Ciorești.
<b>Scopul și obiectivele urmărite prin adoptarea actului normativ:</b>
Proiectul de decizie are ca scop acordarea ajutorului material familiei social vulnerabile.
<b>Expunerea problemelor abordate în proiect prin prisma cadrului normativ în vigoare, argumentarea necesității de reglementare, evidențierea elementelor noi.</b>
Proiectul dat a fost elaborat în conformitate cu prevederile legislației în vigoare, conform art. 14 a Legii privind administrația publică locală nr. 436-XVI din 28.12.2006, Legea nr. 397-XV din 16 octombrie 2003 privind finanțele publice locale, Codul administrativ al Republicii Moldova nr. 116 din 19.07.2018, prevederile Regulamentului privind constituirea Fondului de Rezervă al Consiliului comunal Ciorești și utilizarea mijloacelor acestora, aprobat prin Decizia Consiliului nr. 7/29 din 23 decembrie 2016 cu modificările ulterioare și examinând cererea cet. XXX, privind acordarea ajutorului material și materialele anexă. Cet. XXX face parte din familie social vulnerabilă aflată în situație de risc, se află la evidența asistentului social din teritoriu, dar nu dispune de ajutor social , doar pe perioada rece a anului. XXX este bolnavă și are nevoie de intervenție chirurgicală , locuiește de una singură .
<b>Fundamentarea economico-financiară</b>
Implimentarea prezentului proiect de decizie implică alocarea surselor financiare din fondul de rezervă al consiliului comunal Ciorești.
<b>Descrierea constatărilor expertizei anticorupție</b>
Proiectul este unul în interes personal dar se recomandă consiliului examinarea minuțioasă a normelor prin prisma impactului acestuia la implementare cu eliminarea caracterului coruptibil al acestora.
<b>Modul de încorporare în sistemul actelor normative în vigoare</b>
Proiectul de decizie se încorporează în sistemul actelor normative în vigoare.
<b>Respectarea transparenței în procesul decizional</b>
Proiectul de decizie a fost plasat pe panoul informativ.
<b>Denumirea autorităților care au vizat proiectul de act normativ. Rezultatele avizării și al expertizelor efectuate.</b>
Proiectul de decizie se prezintă comisiilor de specialitate spre avizare pentru a se propune consiliului local spre examinare în ședință.

Primarul comunei Ciorești

Guțu Valeriu

